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Vážená paní Lyalikoff, 
na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací ze dne 30. 9. 2013 Vám sděluji: 
 
Ad 1)  
Zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen InfZ) a metodika MV ČR požadují zveřejňování informací v otevřeném formátu (což 
neznamená editovatelný formát). 
Názor vyslovený 3. 1. 2013 na http://moderniobec.ihned.cz/ (autorka Mgr. DARINA 
KOCOVÁ, Obce na webu s. r. o.) je pouze názorem, který není pro činnost obcí závazný. I 
přesto tento Váš podnět bereme v potaz a napříště budou vypracované odpovědi 
zveřejňovány ve formátech, které Vám umožní kopírování textu. Kopie dokumentů budou 
nadále skenovány do otevřeného formátu pdf tak jako doposud. 
Rovněž budou napříště zveřejňovány doručené žádosti v plném rozsahu, včetně data 
podání, aby bylo ze strany veřejnosti kontrolovatelné vyřízení žádosti o informace v zákonné 
lhůtě. Osobní údaje žadatele budou odstraněny. 
 
Ad 2) 
Ing. Radek Holý – odborník na procesní řízení, vedoucí oddělení IS ekonomických a 
správních agend ČVUT Praha  
JUDr. Eva Škodová – právnička, znalost problematiky veřejných zakázek 
Ing. Karel Novák – hlavní účetní MěÚ 
Mgr. Zdeňka Chadimová – členka o. s. Slavonická renesanční společnost, znalost 
problematiky komunitního plánování 
 
K dalším požadovaným informacím sděluji: 

ad a) kopie jmenování komisí byly na základě vašeho požadavku zveřejněny na webu města 
na stránce týkající se této zakázky (Výzva OP LZZ - Zavedení řídících a plánovacích 
procesů do praxe Městského úřadu Slavonice - 23. 7. 2013) http://www.slavonice-
mesto.cz/vyzva-op-lzz-zavedeni-ridicich-a-planovacich-procesu-do-praxe-mestskeho-uradu-
slavonice-23-7-2013/ds-5009/p1=19252  

ad b) kopie prohlášení všech členů komisí byly na základě vašeho požadavku zveřejněny na 
webu města na stránce týkající se této zakázky (Výzva OP LZZ - Zavedení řídících a 
plánovacích procesů do praxe Městského úřadu Slavonice - 23. 7. 2013) 
http://www.slavonice-mesto.cz/vyzva-op-lzz-zavedeni-ridicich-a-planovacich-procesu-do-
praxe-mestskeho-uradu-slavonice-23-7-2013/ds-5009/p1=19252  

ad c) kopie zprávy z otvírání obálek a protokoly o posuzování a hodnocení nabídek jsou 
zveřejněny na webu města: http://www.slavonice-mesto.cz/zadost-o-informace-1921-2013-
lenka-lyalikoff/d-93970/p1=15274  

Vážená paní 
Lenka Lyalikoff 

foi+request-555-58cce920@infoprovsechny.cz 
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ad d) kopie jmenování Mgr. Z. Chadimové poradkyní komise, kopie přizvání poradkyně a 
kopie jejího vyjádření k nabídkám byly na základě vašeho požadavku zveřejněny na webu 
města na stránce týkající se této zakázky (Výzva OP LZZ - Zavedení řídících a plánovacích 
procesů do praxe Městského úřadu Slavonice - 23. 7. 2013) http://www.slavonice-
mesto.cz/vyzva-op-lzz-zavedeni-ridicich-a-planovacich-procesu-do-praxe-mestskeho-uradu-
slavonice-23-7-2013/ds-5009/p1=19252 

Pozice poradce byla Mgr. Chadimové nabídnuta e-mailem dne 9. 8. 2013, Mgr. Chadimová 
potvrdila tuto nabídku e-mailem ze dne 12. 8.2013. Termín jednání komise byl Mgr. 
Chadimové sdělen telefonicky, z pracovních důvodů se jednání nemohla zúčastnit, proto 
zpracovala hodnocení přístupu uchazečů ke způsobu pořizování strategického plán 
písemně. Pro proces jmenování a svolání komise není v případě zakázek malého rozsahu 
stanoven závazný postup (ani v metodickém materiálu projektu).  

ad e) vzhledem k tomu, že výběrové řízení bylo zrušeno, bylo všem uchazečům zasláno 
datovou schránkou oznámení o zrušení výběrového řízení, které bylo zveřejněno i na 
stránkách města a www.esf.cz. 

Pro uzavření smlouvy se společnosti Equica byly využity podané nabídky a doporučení 
hodnotící komise bez dalšího výběrového řízení v souladu se směrnicí města. Smlouva byla 
uzavřena pouze na část nabídky týkající se zpracování strategického plánu (v celém rozsahu 
této části nabídky, jak bylo nabídnuto ve zrušeném výběrovém řízení).  

Zakázka na zpracování strategického plánu bude se společností EQUICA realizována na 
základě uzavřené smlouvy v termínu do 31. 1. 2014. 

V úterý 8. 10. 2013 proběhlo na MěÚ Slavonice přípravné jednání se zástupci firmy EQUICA. 

 
 
S pozdravem 
 

Josef Urban, v. r. 
starosta města Slavonice 
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